
 
 
 
 
 
 

 
Річний звіт Голови Координаційної Ради 

Благодійної організації «Всеукраїнська мережа людей, які живуть з 

ВІЛ/СНІД» (скорочено та надалі - БО «100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ», 

Організація) за 2024 рік 

 

 

 
 

 

“Повномасштабна війна зробила нас сильнішими. За ці два роки ми відкрили нові напрямки 

допомоги та створюємо продукти якими щиро пишаємось і згодом зможемо поділитись цим 

досвідом. Той факт, що ми стали найбільшим українським гуманітарним фондом за обсягом 

ресурсів, які ми залучаємо в країну, лише стверджує цінності, які лежать в основі нашої 

діяльності: впертість у боротьбі за життя. Нас як організацію, як і нашу країну, ніщо не 

зупинить на шляху боротьби за гідне майбутнє. Я вдячнии ̆всій команді 100% Життя та 

партнерам, які поруч з нами на цьому шляху», 

— Дмитро Шерембей 

 

28 нових проєктів по гуманітарному напрямку та в кластерах здоров'я та освіти, з початку 

повномасштабного вторгнення 

13 шелтерів підтримуємо для ком'юнітіз та людеи ̆у найбільш скрутних обставинах  

3 місце посіла БО «100% Життя» у ТОП-50 благодійних фондів України за обсягами 

залучених коштів в країну, за версією журналу Forbes Ukraine  

2 млн українців та українок отримали допомогу від організації  

 

Ми можемо невпинно розказувати про наші досягнення та виконані цілі за рік, але нехай інші 

це скажуть за нас: БО «100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ» зайняла 3 місце в рейтингу топ-50 

благодійних фондів України за версією журналу Forbes.UA! Річний бюджет “100% Життя” 

становить 2 мільярди 647 мільйонів гривень.  

 

 

 

 

 

 



Ключові досягнення організації: 

o Управління понад 170 проектами. 

o Надання послуг понад 1 800 000 одержувачів щорічно. 

o Робота з річним бюджетом у 65 мільйонів доларів США. 

o Більше мільйона людей пройшли тестування на ВІЛ. 

o За шість років доставлено 622 літаки медичних товарів і медикаментів. 

o Роздано 12 мільйонів продуктових наборів. 

o Побудовано спільноту з 8000 лікарів в рамках ініціативи «Твій сімейний лікар». 

o 5 медичних центрів у Полтаві, Чернігові, Києві, Рівному та Львові – дружні медичні 

простори для підтримки 100% толерантності до людей, які живуть з ВІЛ. 

 

Додаткові досягнення: 

o У 2022-2024 роках організовано роздачу продуктових наборів та свіжого хліба понад 

2,5 мільйонам пільговиків у п’яти прифронтових областях України. 

o Щомісячна доставка гуманітарної допомоги до понад 900 закладів по всій Україні.  

o Більше 45 397 тон допомоги розподіллено серед бенефіціарів за програмою 

харчування закладів. 

o Створено 6 притулків для ВПО та вразливих громад, загальною місткістю 180 осіб з 

моменту повномасштабного російського вторгнення. 

 

“БО  “100% Життя” невпинно працює для перемоги України та підтримки українців. Ніщо не 

зможе зупинити нашу місію, — Дякую нашій дружній команді, регіональним осередкам, 

донорам та партнерам за невтомну працю та підтримку!” 

 

У 2024 році 100%ЖИТТЯ брала участь у масштабних плануваннях, стратегічних зустрічах із 

партнерами та донорами у сфері протидії ВІЛ в Україні для кооперації і пошуків спільних 

рішень в умовах діючої повномасштабної війни, активну роботу проєктів у напрямку 

відновлення сервісів і швидкого реагування на виклики для допомоги пацієнтам, медичним 

працівникам, системі охорони здоров'я в умовах війни, планування стратегії подальшої 

діяльності для відбудови країни, підтримуючи розвиток медичної реформи: 

1. 10 червня 2024 року відбулося Спільне засідання Глобального Фонду з основними 

реципієнтами, де ми представляли нагальні проблеми, з якими стикаються 

представники пацієнтських спільнот та ключових груп під час війни. 

 

 



До них належать: 

⁃ Вплив Закону «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» (ред. від 18.05.2024) та 

Наказу Міністерства оборони 14.08.2008 Nº402 «Затвердження Положення про військово-

лікарську експертизу в Збройних Силах України» (ред. від 04.05.2024) на доступ до програм 

профілактики та лікування ВІЛ. 

⁃ Порушення прав пацієнтів при мобілізації: Отримання мобілізаційних повісток людьми, 

які живуть з ВІЛ, та знаходяться в стадії декомпенсації. 

⁃ Відмова військовослужбовцям у демобілізації, незважаючи на низьку кількість CD4. 

⁃ Відмова від лікування в армії через страх розголошення ВІЛ-статусу або приналежності 

до уразливої групи, що призводить до стигматизації та дискримінації.  

⁃ Проблеми з доступом до лікування у тих, хто служить не в тилу. 

 

2. БО "100% Життя" Взяли участь у спільній зустрічі Глобального фонду з основними 

реципієнтами в Кишиніві, Молдова 11-15 листопада 2024р. Разом з учасниками 

обговорили досягнення, виклики та стратегії для ефективної боротьби з ВІЛ/СНІДом, 

туберкульозом та малярією. Програма заходу включала презентації робочого плану та 

бюджету на другу половину 2024-2025 років з акцентом на перепрограмовані потреби, 

а також координацію управління продуктами охорони здоровʼя, де розглядаються 

ключові результати, прогалини та запропоновані заходи для збереження досягнень та 

прискорення прогресу. 

 
 

 

 

 

 

 

 



В 2024 році БО “100%ЖИТТЯ”, разом із іншими благодійними організаціями отримала 

подяку від Міністерство охорони здоров'я України за невпинну підтримку українських 

пацієнтів і закладів охорони здоров’я! 

 

 
 

 
 

Разом з організаціями родини United Nations БО “100% Життя” продовжують 

реалізувати масштабні гуманітарні та медичні проєкти. 

 

Дякуємо нашим партнерам Joint United Nations Programme on HIV/AIDS in Ukraine World Food 

Programme, Фонд Народонаселення ООН в Україні – UNFPA, World Health Organization 

Ukraine за довіру та партнерство! 

 

За допомогою проєкту Food for life 1 024 581 продуктових наборів, було отримано нашими 

беніфіціарами за 2024 рік! 

 

 
 
 



 
 

 
 

Вражаючі підсумки проєкту "Мобільні бригади із сексуально-репродуктивного 

здоров'я" за підтримки UNFPA  

→ Мета — покращення доступу до акушерсько-гінекологічної та терапевтичної допомоги 

сільському населенню і громадам, на території яких ускладнено доступ до медичних послуг.  

→ Цільова аудиторія — переселенці, особи з обмеженими фізичними можливостями та інші 

вразливі групи населення.  

→ Проєкт також має на меті виявлення постраждалих від гендерного та сексуального 

насильства, надання медичної допомоги та перенаправлення до інших служб.  

У 2024 році проєкт 

 

 
 
 
 
 
 



БО «100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ» продовжує надавати допомогу людям, які втратили житло 

через військові дії рф, переселенцям та людям, що живуть на прифронтових територіях.  

1. Ми продовжуємо підтримувати 13 шелтерів для переселенців, ком'юнітіз та людей у 

наиб̆ільш скрутних обставинах. 

2. Протягом 2024 року за підтримки Гуманітарного фонду для України  надавали цифрові 

інструменті для подолання відставання у навчанні, соціально-емоційного розвитку та 

оцінки стану психічного здоров’я для найбільш вразливих 35 000 дітей у сільських 

громадах Харківської, Донецької, Запорізької, Херсонської, Миколаївської та південної 

частини Дніпропетровської областеи.̆  

 

3. За підтримки МЗС Японії та Peace Winds Japan забезпечували медичні заклади 

необхідним обладнанням, постраждалих від російського вторгнення в Україну (Київ, 

Миколаїв, Черкаси, Суми, Дніпро, Кропивницькии)̆. 

 

 

4. Підтримуємо чотири діючих медичних центрів «100% Життя» — в Києві, Полтаві, 

Чернігові, Рівному. Надаємо медичні послуги соціально незахищеним верствам 

населення, внутрішньо переміщеним особам на базі медичних центрів. 

 

 

 

 

 

 



У 2024 році ми випустили ряд Подкастів «0% СТИГМИ, 100 % ЛЮБОВІ» 

Це подкаст-шоу, психологічний курс про ментальне здоровʼя з акцентом на питання, 

повʼязані з ВІЛ/СНІД та ТБ на Youtube. 

 

 
У 2024 році ми провели завершальну конференцію масштабного п’ятирічного проєкту 

ACCESS Pro, реалізований у партнерстві з українськими урядовими структурами та 

міжнародними донорами, зокрема Центрами контролю і профілактики захворювань США 

(CDC). Цей проєкт покращив доступ до медичних послуг для вразливих категорій населення, 

зокрема пацієнтів з ВІЛ, туберкульозом, гепатитами та залежністю від опіоїдів. ACCESS Pro 

впровадив нові цифрові рішення та зміцнив спроможність медичних установ відповідати на 

сучасні виклики охорони здоров’я. 

 

Однією з найбільш вагомих інновацій стало впровадження інформаційної системи 

“Моніторинг соціально значущих хвороб” (ІС MСЗХ). Ця система дозволила автоматизувати 

процеси надання медичних послуг, полегшити моніторинг стану пацієнтів та створення 

електронних медичних карток, а також забезпечити прозорий облік ліків. З моменту 

впровадження системи було створено понад 211 тисяч електронних медичних карток для 

пацієнтів з ВІЛ, що полегшило доступ до їхньої медичної інформації та забезпечило кращий 

контроль за процесом лікування. Крім цього, 547 медичних закладів в Україні, які надають 

допомогу ВІЛ-позитивним пацієнтам, та 234 заклади для хворих на туберкульоз тепер 

використовують цю систему для моніторингу та управління лікуванням. 

 



 

 
 
 

AIDS2024 
 

У липні відбулась знакова подія для всіх, хто залучений до боротьби із СНІДом — International 

AIDS Conference Міжнародна конференція AIDS2024 (Мюнхен, Німеччина). БО "100% Життя" 

традиційно представляла голос українських пацієнтів на різних майданчиках конференції. 

Networking Zone БО "100% Життя" мала назву We Will Win! — адже не існує причин, які 

зупинять нас на шляху до перемоги над епідемією, та в нашій боротьбі за своє майбутнє! 

Ми дискутували на надважливі теми та показували презентації про те, як українські комʼюнітіз 

протистоять викликам війни. 

 

На конференції #AIDS2024 ми представили круті цифрові інструменти, які змінюють правила 

гри в сфері охорони здоров’я та громадянського суспільства. 

 

 



✅DATACHECK – це мобільний додаток, який дозволяє в реальному часі перевіряти якість 

послуг та захищати права людини. 

✅Complete Care4You – це не просто електронна медична картка, а ваш особистий помічник у 

догляді за здоров’ям. 

✅NGO Management – це інструмент, який робить управління організацією простішим та 

ефективнішим, даючи більше можливостей для прийняття рішень. 

Ці розробки – це результат нашої спільної роботи та прагнення створити більш справедливий 

та здоровий світ. 

 

 
 

 

 
 

 



Досягнення правової діяльності 100%ЖИТТЯ 

 
 13 лютого 2024 року Президент України Володимир Зеленський підписав Закон  

Nº 3528, який легалізує використання конопель в медичних, наукових та освітніх 

цілях. Цей закон відкриває нові можливості для пацієнтів, які потребують лікування, а 

також для науковців, які досліджують цю перспективну рослину. Українська система 

охорони здоровʼя готова до реєстрації іноземними виробниками перших активних 

фармацевтичних інгредієнтів, дистрибуції в аптечні заклади та, відповідно, доступу 

пацієнтів до ліків на основі медичного канабісу — про це повідомили під час 

пресконференції 2 жовтня 2024 р. народні депутати та представники громадськості. 

 

 14 березня 2024 року Комітетом Верховної Ради України з питань здоровʼя нації, 

медичної допомоги та медичного страхування рекомендовано законопроект Nº 10345 

"Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України з 

метою сприяння діяльності Глобального фонду для боротьби із СНІДом, 

туберкульозом та малярією в Україні» до винесення на голосування до ВРУ у 

першому читанні без зауважень! Цим законопроектом пропонується звільнити від 

сплати податку на додану вартість ряд товарів, які постачаються в рамках допомоги 

Глобального Фонду. Це стосуватиметься ввезення (постачання) на митну територію 

України пального та автомобілів (які ввозяться для переобладнання в мобільні 

амбулаторії або іншого використання в цілях запобігання гуманітарній катастрофі), 

якщо такі товари оплачуються за рахунок грантів (субгрантів) програм Глобального 

Фонду. Ці зміни було запропоновано нами, БО «100% Життя», та це справжня перемога 

для всіх неурядових організацій, які залучені у виконання грантів Global Fund.  

 

 16 жовтня Комітет Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності 

підтримав законопроєкт 9398 - "Проект Закону про внесення змін до 

Кримінального кодексу України щодо вдосконалення кримінальної 

відповідальності за зараження інфекційними хворобами або інфікування їх 

збудниками". Законопроєкт, ґрунтуючись на досягненнях медичної науки, 

рекомендаціях ВОО3, ЮНЕИДС, Глобального фонду по боротьбі зі СНІДом, 

туберкульозом і малярією, пропонує виключити з Кримінального кодексу України ст. 

130 «Зараження вірусом імунодефіциту людини чи іншої невиліковної інфекційної 

хвороби». В такий спосіб буде усунута безпідставна криміналізація поставлення в 

небезпеку зараження ВІЛ (ч. 1 ст. 130 КК України), яка застосовується щодо діянь, які 

не лише не призвели до передачі ВІЛ, або вірогідність такого інфікування 

наближається до нульової (укуси, плювання, сексуальні контакти з людьми, які 

перебувають у стані вірусної супресії тощо). За таких умов криміналізація ВІЛ, 

передбачена ст. 130 КК України, суперечить стандарту ЄС щодо пропорційності 

обмеження прав і свобод людини в демократичному суспільстві, що є неприпустимим 

з точки зору євроінтеграційних процесів. Ухвалення законопроєкту матиме 

позитивний вплив на стримування епідемії ВІЛ/СНІДУ в Україні, відсутність страху 

перед безпідставним кримінальним покаранням підвищить кількість тестувань, що 

дозволить виявляти інфекцію на ранніх стадіях, своєчасно застосовувати 

антиретровірусну терапію, виключатиме можливість подальшої передачі інфекції. 

Люди, які живуть з ВІЛ, матимуть можливість не боятися безпідставних обвинувачень 

і кримінального покарання за створення аморфної небезпеки передачі інфекції. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



    WE KEEP FIGHTING UNSTOPABLE! 
 
 

2024 РІК  НАМ ЗАПАМʼЯТАЄТЬСЯ ЛЕГАЛІЗАЦІЄЮ МЕДИЧНОГО КАНАБІСУ, 

ЗАВЕРШЕННЯМ ПРОЄКТУ ACCESS PRO ТА ПРОГРАМАМИ WORLD FOOD 

PROGRAM, НИЗКОЮ МІЖНАРОДНИХ КОНФЕРЕНЦІЙ. 

 

МИ ВПЕРТО ПРОДОВЖУЄМО НАШУ РОБОТУ ПОПРИ ВИКЛИКИ 

ПОВНОМАСШТАБНОГО ВТОРГНЕННЯ. ОСОБЛИВУ УВАГУ НАДАЄМО РОЛІ 

СПІЛЬНОТ У БОРОТЬБІ З ТБ ТА ВІЛ ТА ГУМАНІТАРНІЙ СКЛАДОВІЙ. 

 

 

 
 

 

 

Рік пролетів на одному диханні! Дякуємо вам за те, що були з нами у #2024, разом ми досягли 

більшого: від участі в глобальних подіях і форумах, запуску цифрових продуктів і сервісів до 

доставки хліба і найнеобхідніших засобів для існування у прифронтові зони України. 

 
Давайте й надалі працювати разом, підтримувати один одного, щоб зробити цей світ трішки 

кращим! 
 
 
 

СЛАВА УКРАЇНІ! 
ГЕРОЯМ СЛАВА! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Голова Координаційної Ради 

БО “100 ВІДСОТКВ ЖИТТЯ”          Шерембей Дмитро Олегович 


	“БО  “100% Життя” невпинно працює для перемоги України та підтримки українців. Ніщо не зможе зупинити нашу місію, — Дякую нашій дружній команді, регіональним осередкам, донорам та партнерам за невтомну працю та підтримку!”

